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Not: Birinci sorunun her sikki 10 puan, ikinci soru 50 puan ve siire 30 dakikadir.

Coziimlerinizi ayrintih olarak yaziniz. Basarilar dilerim.

1) Asagidaki sorular1 yaninda bulunan parantez igine dogru ise “D”, yanlis ise “Y” yazarak

cevaplaymiz.

(*Y) Her fonksiyon bir i¢ iglemdir.

(y) Her halkada her elemanin ikinci isleme gore tersi vardir.
(y) Her i¢ islemin birim elemani vardir,

() Bir grupta bazi elemanlarn tersi olmayabilir.

(1y) Cift tamsayilar kiimesi toplama ve ¢arpma islemleri ile birlikte bir halkadir.

2) (G, T) bir degismeli grup olsun. H= {h eG:h*= h} kiimesinin G nin bir alt grubu olup

olmadigini arastiriniz.
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